
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد؟ x[2n] ، نمودار x[n]با توجه به سیگنال گسسته در زمان 
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

2تبدیل لاپلاس سیگنال روبرو را بهمراه ناحیه همگرایی آن تعیین کنید ؟         te 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

اگر     0 2
0
t t TA    باشد، آنگاه  ( )A t  0  به ازاي t T کدامیک از گزینه هاي زیر 

است؟
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 درx[n] که در سمت چپ نشان داده شده است و ورودي h[n] گسسته در زمان با پاسخ ضربه LTIشکل زیر یک سیستم 
 کدام گزینه است؟y[1]سمت راست است، را نشان می دهد، مقدار 

         

Y[1]= 1Y[1]= 2Y[1]= 1.5Y[1]= 2.5

4

۱234

-

....

شکل زیر نشاندهنده کدام سیگنال در زمان و با  چه تناوب پایه اي است ؟

N0=4  پیوسته- N0=2  گسسته-
N0=2  پیوسته - N0=4    گسسته- 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

)1x، سیگنال x(t)با توجه به سیگنال پیوسته در زمان  1)
2
t کدامیک از گزینه هاي زیر است؟ 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 را تعیین کنید؟  ∞E و  ∞pدر سیگنال زیر 

x(t)= u(t)

E∞= ∞ , p∞‹∞E∞= 0 , p∞‹∞

E∞= ∞ , p∞‹0 E∞‹ ∞ , p∞ = ∞

7

۱2

34
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..

کدام گزینه رابطه درستی را براي شکل زیر ارائه می کند ؟

    

 

( ) 1( ) 2( )H jw H jw h jw 

                                                                    

( ) 1( ) 2( )H jw H jw h jw 

( ) 1( ) 2( )H jw H jw h jw 

  ( ) 1( ) / 2( )H jw H jw h jw  
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x[n]  2 را سیگنالی فرض کنید که در , 4n n  صفر است، سیگنال x[-n-1] در چه فاصله هایی مطمئنا صفر است؟ 

2n 1 , 5n n 6 , 0n n  4n 

9
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

x = و رابطه ورودي خروجی y[n] که در شکل زیر نمایش داده شده و خروجی x[n] سیستم گسسته در زمان با ورودي

[2n]   y[n]: مفروض است این سیستم 

معکوس پذیر است، علی نیست.معکوس پذیر و علی است.

معکوس پذیر نیست، علی است.معکوس پذیر و علی نیست.

10

۱2

34

-
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..

سیستم پیوسته در زمان زیر مفروض است، کدام گزینه در خصوص این سیستم صدق میکند ؟

0
( ) ( )( ) ( ) / ( ) lim t
x t x t ty t dx t d t

t 
 

 


مستقل از زمان نیست و حافظه دار است.مستقل از زمان  و حافظه دار است.

نیست. مستقل از زمان  و حافظه دارنیست. مستقل از زمان است و حافظه دار

11

۱2

34

-

..

..

باشند، ضرایب bk و ak و ضرایب سري فوریه T0  سیگنالهاي پیوسته متناوب با دوره تناوب  h(t) و  x(t)درصورتی که 
 کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد: x(t)*h(t)سري فوریه 

akbkT0 akbkT0 ak*bkak*bk

12
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-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 کدام یک از گزینه هاي زیر است؟x(t)فرکانس پایه سیگنال 

2 5( ) 2 cos( ) 4cos( )
3 3

x t t t 
  

0
2
3

w 
0

2
6

w 
0

2
5

w 
0 2w 

13
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 ضرایب سري فوریه و دوره باشد، ak و ضرایب سري فوریه T0 یک سیگنال گسسته در زمان با دوره تناوب x[n]اگر 
 کدامیک از گزینه هاي زیر می باشد: x[3n]تناوب 

ak  , T0 a3k  , 3T0ak  , T0/3   a3k ,  T0

14

۱234

-

....

2تبدیل فوریه سیگنال  (1 )te u t : کدام یک از گزینه هاي زیر است 

1
1

jwe
jw

1
2

jwe
jw

3 1
1

jwe
jw




3 1

1
jwe

jw




15
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 کدام یک از گزینه هاي زیر است ؟X(W) به شکل زیر باشد،  x(t)اگر 

2
1 1( )

1
x t

t
 



we 2 we we we

16

۱234

-

....

 روبرو صادق است ؟x(t)کدام گزینه در خصوص سیگنال 

sin 0
cos 0( ) t t

t tx t 


                                                            

متناوب نیست. متناوب است.2πبا دوره تناوب 

 متناوب است.πبا دوره تناوب متناوب است.

17

۱2

34

-

..

..

11   از 8  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۸۴ 



حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

تبدیل لاپلاس سیگنال زیر را بدست آورید؟

 ( ) ( ) ( )tx t e u t u t  

تبدیل لاپلاس ندارد.
2
1

s s
1

1s 2
1

s s

18
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-
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 چقدر است؟a0 مقدار ضریب سري فوریه x(t)در سیگنال 

a0=2a0=2/3a0=1a0=1/2

19

۱234

-

....

z داشته باشد، تنها در صورتی تبدیل فوریه گسسته دارد که  کدام شرط زیر را داشته باشد ؟اگر سیگنالی تبدیل 
در هر صورت تبدیل فوریه گسسته ندارد.در هر صورت تبدیل فوریه گسسته دارد.

ROCZ شامل دایره واحد باشد. تبدیل ROCZ شامل دایره واحد نباشد. تبدیل 

20

۱2

34

-

..

..

کدام گزینه در مورد سیتم زیرصحیح است؟

 ( ) ( 2) 0
0 0( ) x t x t t

ty t   


علی است ولی خطی نیست .خطی است ولی علی نیست.
خطی و علی است.علی و خطی نیست.

21

۱2

34

-

..

..

 کدام یک از گزینه هايx[-n] و ناحیه همگرایی Z باشد، تبدیل R با ناحیه همگرایی Z ،X(Z) داراي تبدیل x[n]اگر تابع 
زیر است ؟

  ( )ROC R x n X Z   
  

 1/ (1/ )ROC R x n X Z  

 1/ ( )ROC R x n X Z     ( )ROC R x n X Z  

22

۱2

34
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11 از 9صفحه    92-1391نیمسال اول       1701/1701584 



حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

Z تابع زیر و ناحیه همگرایی آن کدام یک از گزینه هاي زیر است ؟تبدیل 

     1 17 6
3 2

n n
x n u n u n       

   

  
1 1

7 6 1/ 2
1 1/ 3 1 1/ 2

z
z z  

 
                                                                             

1 1
1 1 1/ 2

1 1/ 3 1 1/ 2
z

z z  
 

  
1 1

7 6 1/ 2
1 1

z
z z  

 
                                                             

1 1
1 1 1/ 2

1 1
z

z z  
 

23
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 با رابطه زیر تعیین می گردد. اینx[n] برحسب ورودي سیستم  y[n]در یک سیستم گسسته در زمان، خروجی سیستم 
سیستم کدام است؟

غیرعلی و ناپایدارعلی و ناپایدارعلی وپایدارغیرعلی و پایدار

24

۱234

-

....

ي تناوب سیگنال زیر را بیابید:دوره

1 1( ) cos 2 sin 4 2cos(2 1) sin(4 1)
2 2

x t t t t j t      



2


3


4


-٢۵

.١ .٢ .٣ .۴

) است. اگر h(t) داراي پاسخ ضربه LTI ورودي یک سیستم x(t)فرض کنید  ) ( )tx t e u t و h(t)=

u(t)  باشد، مقدار y(t) .را محاسبه نمایید 

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

سيگنالهاوسيستمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۴مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

)1 علی با پاسخ ضربه LTIیک سیستم  )
3

H jw
jw




2 و ورودي 2( ) ( ) ( )t tx t e u t e u t 

 را بیابید.y(t) مفروض است، مقدار 

 نمره۱,۴۰ -2

ضرایب سري فوریه سیگنال زیر را بدست آورید.

  2 2 41 sin 3cos cos
2

x n n n
N N N
                 

     

 نمره۱,۴۰ -3

0تبدیل فوریه سیگنال متناوب زیر، با دوره تناوب
2
5

w 
.را بدست آورید 

  0cosx n w n

 نمره۱,۴۰ -4

24فرض کنید  1( ) ( ) ( ) ( )
3 3

t tx t t e u t e u t    است، تبدیل لاپلاس و ناحیه همگرایی ( )x t

 را بدست آورید.

 نمره۱,۴۰ -5
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